
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 334
van INGRID LIETEN
datum: 4 februari 2016

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Moskeeën Limburg  -  Erkenning (2)

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 195 van 14 december 2015 met betrekking 
tot de erkenning van de Limburgse moskeeën, heb ik volgende bijkomende vragen voor 
elk dossier afzonderlijk. 

1. Wat is de exacte datum van eerste indiening?

2. Wat is de datum waarop het dossier als administratief volledig werd verklaard?

3. Wat is de datum waarop het advies aan de federale minister van Justitie werd 
gevraagd?

4. Wat is de datum waarop het advies aan de deputatie werd gevraagd?

5. Wat is de datum waarop het advies aan het gemeentebestuur gevraagd is?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 334 van 4 februari 2015
van INGRID LIETEN

1. 29 oktober 2015.

2-3.Na nazicht van de dossiers op hun volledigheid zijn de dossiers die niet volledig 
werden bevonden teruggezonden naar de Executief van de Moslims van België, voor 
verdere aanvulling. De volgende, volledige bevonden dossiers zijn op 22 december 
2015 voor advies naar de federale minister van Justitie gestuurd:
- De islamitische geloofsgemeenschap Hamza in Beringen;
- De islamitische geloofsgemeenschap Islamitisch Cultureel Ontmoetingscentrum in 

Beringen;
- De islamitische geloofsgemeenschap Islamitische moskee in Houthalen-

Helchteren;
- De islamitische geloofsgemeenschap ISOV in Genk;
- De islamitische geloofsgemeenschap Merkez in Leopoldsburg;
- De islamitische geloofsgemeenschap Selimiye in Leopoldsburg;
- De islamitische geloofsgemeenschap Tauhid in Overpelt;
- De islamitische geloofsgemeenschap Tevhid in Maasmechelen.

4-5.Vermits de federale minister van Justitie nog geen advies heeft verstrekt zijn de 
betrokken deputatie/gemeentebesturen nog niet bevraagd.


